安徽人的生活指南

市場星報

全国数字出版转型示范单位

新闻热线 62620110 广告垂询 62815807 发行热线 62813115

总编办 62636366 采编中心 62623752 新闻传真 62615582 Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份 全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所 杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷 股份有限公司

安徽射經網 www.ahcaijing.com

市场星报 微信二维码



官方微信scxb123

家长的"坑"需要老师用廉洁来填

■朱 丹

Hit ShiPing



这两天,一则"家长发88元红包坑老师?"的消息在网上引发极大关注:广东连州小学女教师张某某收受家长88元微信红包后,立即回赠90元微信红包被拒,接着被该家长实名举报。(1月11日《现代快报》)

接收了家长红包,又及时主动地 退回,但是还是受到了减勉处理,这 样的结果,看似有些冤枉,实际上却 是对相关纪律和师德的维护。

事情是因为家长要求老师给孩 子安排座位引起的,那就应该从安排 座位说起,给学生安排座位是老师的 权利,老师完全可以根据学生的身 高、视力以及学生的学习成绩等统筹 安排。不管老师怎么安排,都是教育 和教学自由,家长可以提意见和建 议,但是无权干预,这位家长却不然, 为了让自己的孩子坐到中间位置,三 番五次地打电话、发微信,导致老师 和家长关系紧张,这也是事件发生的 原因。作为家长关心孩子座位可以 理解,但是应该尊重老师的权利,相 信老师的公平。再说,教室内优势座 位资源有限,不可能满足每位家长的 需要,只要最大限度地照顾到每个学 生利益,就无可厚非。

这位家长的孩子个头很高,如果安排在中间位置,无疑会对其他学生的学习造成影响,可是这样的



贪念才是"陷阱"王恒/漫画

拒绝却招来了设计"报复",实在令 人意外和费解。

再说这位老师,身为老师,应 该时刻保持清醒,保持警惕,尤其 是在与有矛盾家长的交流时,更应 该严于律己,时时做到遵守纪律和 师德,绷紧法制和道德防线,不给 对方设计的机会。但是这位老师 在这方面却存在着一定的薄弱,看 到家长的红包,点击接收就是一个 很大的体现。家长对老师而言,存 在着很大的利益关系。如果看到 家长红包无动于衷,没有点开,就 不会出现这样的结果,因此,老师 的法制和师德教育还需要加强。 这也是其受到处分的主要原因。 虽然能够积极退回红包,而且退回 的红包大于家长的红包,但是至少 在那一刻,她的廉洁防线是松动 的,她的纪律意识是脆弱的,如果 自身廉洁意志坚决,思想防线无懈 可击,家长又如何能得逞?

加强师德修养, 廉洁自律, 不给任何人可乘之机。这样才能防止任何"坑"。

非 常道

郑永年:精英坠落与世界秩序的危机

一旦精英之间失去共识,最好、最有效的制度也会遭到破坏。这类事情在各国一而再、再而三地发生。在西方形成了一个权力、经济和知识三结合的庞大既得利益追求很难超于本阶层。在经济全球化的时代,资本找到了"合理"与"合法"的途径,流向世界各地,逃离"选票"所带来的压力。基于"选票"的政治为"大众"跻身政治精英层提高了机会。(作者系新加坡国立大学东亚研究所所长)

微|声音

一个神奇穴位,常按解压

压力得不到释放,会让人变得焦躁,影响健康。北京中医药大学针灸推拿系王宾推荐一个缓解压力的方法:按压劳宫穴。手握拳时,中指指尖所在的部位就是劳宫穴;用另一只手的大拇指按压该穴位,力度以能感觉酸胀为佳;持续按压1分钟左右,会使心情逐渐安静下来。 @生命时报

羽绒服清洗原来如此简单! 只需8步搞定

①将羽绒服放入冷水中浸泡20分钟;② 将洗涤剂溶入30℃以下温水中;③再放羽绒 服浸泡10分钟;④不用手揉搓衣服;⑤用软毛 刷或旧牙刷来刷脏的地方;⑥顺着面料纹理 两手对着挤压;⑦在水中滴入一瓶盖醋,浸泡 5~10分钟;⑧晾干后轻轻拍打。 @生命时报

"不脱贫不收兵"!

恒大人的坚守 决战乌蒙山区扶贫前线

累计投入110亿资金,共2108名优秀的领导干部和扶贫队员常驻贵州毕节市扶贫前线,已累计走访毕节全市100多万贫困百姓,确保到2020年帮扶毕节100多万贫困人口全部稳定脱贫。"不脱贫,不收兵",在恒大人看来,不仅仅是口号,更是一种坚守。 ■记者邹传科



真情付出 暖心扶贫

2017年5月14日,在恒大集团帮扶乌蒙山区扶贫干部出征大会上,恒大集团董事局主席许家印再次强调说,无偿投入110亿元并不是一件难事,最难的是要派出一支能吃苦、能奉献、能打硬仗、能出思路、能出管理、能出办法、能出技术、能促进当地群众内生动力的一支优秀的扶贫团队,决战乌蒙山恒大扶贫前线!

队, 供战马家山恒大祆货削线! 难能方为可贵。两年多来, 恒大从全 集团系统选拔了2108名优秀的领导干部 和扶贫队员常驻毕节市扶贫前线, 派驻到 县、乡、村,与当地干部群众并肩作战,工作 到村、包干到户、责任到人。

仅以入户调查为例,自结对帮扶以来,恒大扶贫队员和当地干部员工一起,已累计走访了毕节全市100多万贫困百姓,通过逐家逐户、拉网式摸查、核实和宣传发动,实现了精准识别贫困户,确保了精准扶贫措施与贫困人口精准对接。

不忘初心 回报社会

据了解,恒大集团董事局主席许家印少时家境贫寒,"从小吃地瓜、地瓜面长大

的,穿的、盖的都是补丁摞补丁。小时候还 吃过长毛的黑窝头,洗一洗继续吃。后来 努力考上了大学,但没有钱读书,也没有钱 吃饭,靠国家每个月14块的助学金读完了 大学。"

正是少时的贫寒经历,激发了许家印要感恩国家、社会的决心,积极投身到脱贫攻坚中。"没有国家的恢复高考政策,我还在农村;没有国家的14块的助学金,我也读不完大学;没有国家的改革开放政策,恒大也没有今天。"

古人云,"穷则独善其身,达则兼济天下"。恒大人正在用实际行动承担起社会责任,就如许家印所说:"我们帮扶毕节市,这是我们回报社会最好的平台,也是我们回报社会最好的机会。"

在恒大人看来,帮扶毕节100多万贫困人口实现脱贫,是他们的历史使命。"让他们早日脱贫,过上好日子,是我们最大的欣慰,也是我们每一位恒大人一生当中的光荣,一辈子的荣耀!"

加大投入 成效初显

记者了解到,从2015年12月开始,恒 大集团结对帮扶大方县,三年无偿投入30亿,通过产业扶贫、搬迁扶贫、教育扶贫、 就业扶贫和保障扶贫等一揽子综合措施, 确保到2018年底大方县18万贫困人口全 部稳定脱贫。目前,已帮助12.73万人初 步脱贫。

在产业扶贫方面,恒大集团已经为大方捐建了190多个肉牛养殖基地、20多个蔬菜育苗中心、8300多栋蔬菜大棚、9万多

亩蔬菜大田基地、8万多亩中药材及经果林基地。

同时,恒大集团为大方引进了43家上下游龙头企业。为大方捐建的50个新农村、11所小学、13所幼儿园、1个奢香古镇,还有完全中学、职业技术学院、慈善医院、敬老院、儿童福利院等103个重点扶贫项目,大部分已竣工交付,到下个月底就全部

不仅如此,2017年5月,恒大集团又将帮扶范围扩大至毕节全市10县区,再无偿投入80亿,累计投入110亿资金。截至目前,已有60亿捐赠到账。

精准扶贫 创新模式

目前,恒大精准扶贫模式入选了中国社科院《扶贫蓝皮书:中国扶贫开发报告(2017)》。

报告指出,在贵州省各级党委政府的 坚强领导、全力推动下,当地党委、政府和 恒大集团充分发挥各自优势,在扶贫领域 开创了政企合作的全新模式,优势互补、高 效协作,形成了强大的脱贫攻坚合力,创造 了高质量的扶贫效率,是"国内甚至国际上 公益领域中的一个创举"。

这个创举,除了数额高、覆盖面大、政 企合作模式效率高之外,还有一份更为可 贵的价值,那就是用心、用情!

"我们2100多人的扶贫大军,要决战乌蒙山区扶贫前线,确保到2020年帮扶毕节100多万贫困人口全部稳定脱贫。"2017年5月,恒大集团董事局主席许家印在一次讲话中做出了庄严承诺。